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Bi radi vedno vedeli, kdaj dobite priliv na 
NLB Poslovni račun ali kakšno je stanje 
sredstev na njem? Želite biti prepričani, 
da ste nakup s kartico opravili res vi? Ste 
vedeli, da lahko to spremljate s SMS-
Sporočili? Izberete lahko:
•  SMS-Opomnik o prilivu na račun. SMS 

boste prejeli takoj, ko bo priliv na vašem 
računu. Sporočila lahko dobivate tudi 
samo za prilive nad izbranim zneskom. 
Cena storitve je 2,00 evra na mesec, ne 
glede na število poslanih sporočil;

•  SMS-Opomnik o stanju na računu. 
Enkrat dnevno (2,00 evra na mesec) ali 
enkrat tedensko (1,50 evra na mesec) 
vam bomo zjutraj ali zvečer na mobilni 
telefon sporočili stanje na vašem računu 
(v domači valuti – EUR);

•  SMS-Alarm o plačilih prek NLB 
Proklika. Če ste uporabnik e-banke, ste 
lahko za 0,06 evra za sporočilo obveščeni 
vedno, ko plačila oddate v izvršitev. S tem 
si zagotovite dodatno stopnjo varnosti 
pri elektronskem poslovanju in možnost 
hitrega ukrepanja ob morebitnem poskusu 
zlorabe;

•  SMS-Alarm o uporabi kartice. Ob 
vsakem dvigu gotovine ali nakupu s 
poslovno kartico boste prejeli SMS (1,00 
evro na mesec) in se lahko hitro odzvali, 
če bi vašo kartico kdo zlorabil.

Več informacij dobite na www.nlb.si/
sms-sporocila-podjetja, za nasvet pa se 
lahko obrnete tudi na svojega poslovnega 
skrbnika.

SMS-Alarmi in SMS-Opomniki za hitri pregled ter obvladovanje 
vaših poslovnih financ   

Spremenjena pot do vstopa v različico WEB NLB Proklika 
prek NLB Spletnega portala  
Na povezavi www.nlb.si je zaživel 
prenovljen NLB Spletni portal s še 
več vsebine in novo podobo. Vsi, ki 
uporabljate različico WEB NLB Proklika 
in do nje dostopate z NLB Spletnega 
portala, ikono NLB Proklik za vstop na 
prenovljenem NLB Spletnem portalu ob 
kliku na izbiro “Podjetja” levo zgoraj 
www.nlb.si/podjetja, najdete v spodnjem 
desnemu kotu vstopne strani. Do zdaj 
je bila ikona za vstop na vstopni strani 

desno zgoraj. Predlagamo vam, da si za 
dostop naredite Bližnjico. 

Uporabniki NLB Proklika, ki uporabljate 
namestitveno različico in do nje 
dostopate z ikono NLB Proklik na 
namizju, spremembe ne boste opazili.

Novih vsebin boste še posebno veseli, če 
iščete odgovore na izzive poslovanja, pa 
naj bodo povezani z odpiranjem novega 

podjetja, vsakodnevnim poslovanjem, 
financiranjem ali poslovanjem s tujino. 
Preverite izkušnje drugih podjetij o tem, 
kako enostavno je uporabljati e-račune, 
kako se pripraviti, preden se odpravite v 
banko po kredit, kako financirati posle s 
tujino in še mnoge druge nasvete, ki vam 
lahko pomagajo poleg poslovnih urediti 
tudi vaše osebne finance. 
Obiščite www.nlb.si in se pustite 
presenetiti.

E-račun ni več izbira, je nuja za posel in nižje stroške

Če imate poslovne partnerje v javnem sektorju, ne pozabite, da jim od  1. 1. 2015 za opravljene storitve ali prodano blago lahko 
izdate izključno e-račun. Priporočamo, da se za prehod na elektronsko izmenjavo e-računov odločite že danes. Več informacij dobite 
na www.nlb.si/eracun-izdajatelji.
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